

За большевистские Темпы № 91 (247)

27 декабря 1933 г.

ОРГАН: Половского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

Правильно организовать работу с переведенными в кандидаты и сочувствующие задача коллективов и ячеек ВКП(б)

Областной комитет партии в своем постановлении от 28-го октября 33 г указал, что политико-воспитательная работа, с переведенными, в результате чистки, в кандидаты и сочувствующие, является одной из важнейших задач. Райкомы ВКП(б), парткомы и ячейки обязаны эту работу поставить так, чтобы они обеспечили всем переведенным в кандидаты и сочувствующим полную возможность ускоренными темпами, как подобает большевику, овладеть тем минимумом знаний и пониманием сущности нашей партии без которого член и кандидат партии не является передовым бойцом в полном смысле этого слова (Каганович).

В осуществление задач поставленных Обкомом, РК ВКП(б) 23 ноября вынес свое решение указав конкретные пути реализации решения Обкома по работе с переведенными в кандидаты и сочувствующие.

По 11 проверенным у нас в районе ячейкам ВКП(б) переведено в кандидаты и сочувствующие 13 человек, но несмотря на конкретные указания Обкома и РК ВКП(б) отдельные ячейки (Красногорка, Мрамор) до сих пор не прикрепили коммунистов к переведенным в кандидаты и сочувствующие. Ячейка Промкомбината прикрепила к 2 кандидатам т. Валова, но они говорят т. Валов не ходит к нему, а к ним сходить, выяснить причины почему они не ходят т. Валов не нашел времени.

Эти факты свидетельствуют о том, что отдельные ячейки прямо саботируют решение Уралобкома и бюро Райкома ВКП(б), нежелают в серьез заняться работой с переведенными в кандидаты и сочувствующие. Секретари этих ячеек очевидно не хотят понять, что, основывая работа с переведенным в кандидаты и сочувствующие должна вестись в низовом производственном звене в группе, в бригаде. Все дело воспитания переведенных в кандидаты и сочувствующие должно идти по линии вовлечение их

в партийную жизнь ячейки, в соревнование и ударничество, добиваясь, чтобы они были в своей бригаде застрельщиками этого дела и передовиками в борьбе за выполнение производственных заданий" (из постанов. Обкома от 28 X с.г.).

Ячейки партии должны учесть ошибки, которые имели место в Чусовской и Магнитогорской парторганизациях когда переведенным в кандидаты и сочувствующие создавали атмосферу отчуждения.

Задача партийных ячеек сейчас заключается в том, чтобы воспринять здоровые плоды работы с переведенными в кандидаты и сочувствующие. Секретарям партколлективов и ячеек надо лично ознакомиться с каждым переведенным в кандидаты и сочувствующие обеспечив им все условия для полит учебы и работы над собой, с живущими вдали от места работы и школы, организовать учебу по месту их жительства с доставкой туда преподавателя. В целях быстрого и наилучшего воспитания в марксистско-ленинском духе переведенных в кандидаты и сочувствующие ячейкам партии необходимо прикрепить к переведенным лучшим членам партии для ведения индивидуальной работы.

Важнейшей задачей ячеек в работе с переведенными в кандидаты и сочувствующие является на ряду с учебной правильное распределение для них партийных нагрузок (заданий).

Партнагрузки должны даваться с таким расчетом чтобы они способствовали политическому росту и неперегружали товарищей.

Только правильная организация работы с переведенными в кандидаты и сочувствующие, повседневная работа о их жизни и политическом росте дает возможность избежать всяких ошибок и искажений директив партии и предоставить возможность быстро вернуть в ряды партии этих товарищей.

Горбунов.

Он готовится вступить в действительные члены партии

21 декабря в присутствии 213 человек рабочих и служащих в клубе Криолитового завода райкомиссия проводила 4е собрание по проверке партячейки Механического цеха Криолитового завода.

Среди пяти человек проходивших в этот день чистку был кандидат партии, ученик токаря механического цеха м. Ледоковский А.И. он спокойно рассказал свою автобиографию, рассказал как он работал в крестьянстве и служил в красной армии.

После демобилизации из рядов РКК'а м. Ледоковский приехал на Полевской Химзавод поступил в хоз-цех, а после перешел в Механический, чтоб получить квалификацию. Проявил себя в массовой работе и в 1932 году рабочие его избирают председателем цех-комитета.

Тов. Ледоковскому трудно было в начале справляться с этой работой потому, что до него работа цех-кома была развалена, но с помощью партячейки Ледоковский профрабому в цехе налазил.

Сейчас все рабочие охвачены профдленством, заключены индивидуальные соц-договора. Рабочие соревнуюсь между собой, не считаясь со временем, сравнительно быстро закончили рекон-

струкцию башенной системы, за последнее время не плохо выполняют заказы по оборудованию Криолитового цеха.

На заданные рабочими вопросы производственного характера м. Ледоковский отвечал без затруднений, а так же и на политические вопросы отвечал четко этим он показал массе, что на производстве он работает по ударному, не только у станка,

а так-же по массовой работе, занимается повышением своего политического уровня.

Выступавшие в прениях рабочие говорили о его достигнутых результатах.

Выступавший в прениях м. Лавренцев прямо сказал, что м. Ледоковский один из всех преддехкомов завода, который работает и налаживает профрабому в цехе.

В партии Ленина остаются только те, кто достоин звания коммуниста

Районная комиссия по чистке 24 декабря вынесла решение по партийной ячейке Механического цеха Криолитового завода.

Из 21-го проверенных членов и кандидатов, состоящих в этой ячейке, исключено 4 человека.

Чипуштанов В.Я. как классово чуждый, враждебный элемент, активный организатор востания против советской власти, доброволец белой армии.

Долганов Н.Г.-не выполняющий решений партии и прави-

тельства, открыто и скрыто нарушающий железную дисциплину партии.

Тагильцев П.В. (зав. цехом) как классово чуждый и шкурник.

Вялов М.А. (бывший секретарь ячейки) исключен как классово чуждый-враждебный элемент, как глушитель рабочей инициативы.

Кроме этого из действительных членов партии переведены в кандидаты Черепанов В.М. Бессонов Г.А.

По большевистки реализовать предложения комиссии по чистке

Несмотря на жесткие указания со стороны партколлектива о немедленной реализации выводов и предложений райкомиссии по чистке среди рабочих Ячейка сернокислотных цехов этим делом не занимается. Выводы получил секретарь ячейки еще 10 декабря проработал их на ячейковом собрании без присутствия беспартийных и на этом успокоился. Из беседы с беспартийными рабочими кислотных цехов, выяснилось, что они не знают о результатах чистки кислотной ячейки, даже не знают кто и почему исключен из рядов ВКП(б).

Секретарю ячейки т. Морозову немедленно нужно заняться реализацией предложений райкомиссии по чистке, втянуть в это всю ячейку и беспартийный актив и мобилизовать массы на выполнение производственной программы, которая систематически не выполняется.

Ячейка Глиноземного цеха по большевистки занялась реализацией предложений райкомиссии по чистке. Ячейка получила выводы 14 декабря и в тот же день стала реализовывать проработав их на ячейковом собрании совместно с комсомольцами и беспартийным активом где наметили ряд практических мероприятий и действий. Для выполнения предложений, возложили конкретно обязаннос-

ти на коммунистов и 6-партийный профактив, после этого предложения комиссии проработали на всех сменных собраниях, кроме этого выводы и предложения были переписаны и вывешены на стену. В результате имеют хорошие начинания. По культурно бытовым условиям—занимались обследованием квартир и барачков путем послышки рабочей бригады из комсомольцев и рабочих. Ударник Саликов живущий на площади 2-х метров которому комиссия уделила особое внимание в своих предложениях перевел в другой барак.

Проводится подписка на газеты—из 72 рабочих подписалось 40. Выпущена стенгазета, выдвинуты сменные информаторы, проводится чистка газет по сменам. Более слабых коммунистов и кандидатов прикрепили к сильным. Провели 2 тех-боя результаты проведения неплохие, сделали осмотр аппаратуры и т.д., а в результате всей этой работы добились сдвига в выполнении произв. программы. Напр комсомольская смена за 4-ю пятнадцатку декабря выполнила про-

грамму на 120 проц (с учетом простоя).

Простои до сих пор остаются болячкой цеховой в выполнении производственной программы Глиноземного цеха, а причина простоев нехватка пара и с этим злом надо сказать ячейка борется плохо.

Вместо 4 атмосфер цех часто получает давления пара в 2 атмосферы, а при таком давлении далеко не упрям веш, однако надлежащей борьбы за утечку пара нет. Например во Фтор-цехе не изолировали паропроводы и ячейка Глинозема не считает нужным вмешаться в это ограничиваясь тем что у себя в цехе все исправно.

На этот недостаток в борьбе за профинплан и реализацию предложений комиссии по чистке ячейка должна обратить внимание.

Остальным ячейкам завода, прошедшим чистку надо использовать опыт Глиноземной парт'ячейки в реализации предложений комиссии и так же добиваться через это лучших показателей в выполнении производственной программы своих цехов

Обязательство выполняют.

Две бригады лесовозчиков организованые Полдневским колхозом „Трудовик“ развернули большевистскую борьбу за выполнение взятых обязательств к 17 с'езду партии.

Бригады брали обязательство к 1-му января выполнить 35 проц. объемного задания и на сегодня они имеют такие показатели. Бригада им. т. Рой-

зенмана задание по вывозке лесоматериалов выполняет на 100 проц, бригада им. 17-го с'езда партии на 104-105 проц.

Бригады работают уже скоромесяц вывезли древесины на 25 декабря 1800 ф/м. „К 1-му января 35 проц. или 2100 ф/м. будет выполнено“—так говорят ударники лесовозы.

А. С.

Вызов принимаем

Мы допризывники Северского учебного пункта ОСОавиахим вызов Полевских допризывников принимаем и дополнительно вносим следующие пункты:

Включиться в проведение всеуральского финансового похода имени 17 партс'езда по

Полевскому району и проверить выигранные билеты 7 лотереи ОСО. Вести массово-разъяснительную работу по распространению билетов 8-й лотереи ОСО.

По поручению допризывников Северского учебного пункта Плотников.

Лесорубы живут в антисанитарных условиях

На Полдневском участке лесстройкоопхоза находится 40 ч. рабочих, из них 32 чел. семейных и 8 одиночек. Одиночкам дано общежитие, которое находится в антисанитарных условиях, сторожихи нет, пола мются в декаду раз, освещения нет, из за того что нет керосина, а если есть керосин так нет ламп, если есть лампы и керосин, так нет тесьмы.

Начальник участка об улучшении бытовых условий рабо-

чих не заботится. Зав. участка ссылается на то, что нет разрешения об улучшении бытовых условий от начальства, тоже ни чего не делает.

Семейные лесорубы в частных квартирах но-просветительской ими ни кто, ни как

Профсоюзу на администрацию товые условия самому развернуть культурно-масс

НА ВСТРЕЧУ 17-МУ

Твердой крепнувшей поступью шагает вперед-на встречу XVII с'езду большевистской партии великая страна Советов.

Авто-тракторные заводы досрочно выполнили годовую программу, сейчас дают сверх плановые машины в фонд XVII с'езда. За 11 месяцев советские тракторные заводы выпустили на много больше тракторов чем американские заводы за весь прошлый год. Только

один Сталинградский тракторный завод уже дал стране 39000 тракторов. Ударников СТЗ обязались выпустить к 1 января сверх плана-в подарок XVII с'езду партии еще одну тысячу тракторов- Московский автозавод им. т. Сталина, давший за 11 месяцев свыше 22000 преросходных машин досрочно приступил к выпуску новых, более мощных грузовиков-3 тонных и 8 осных.

Ряды социалистической индустрии пополнились новым гигантом

Пущена первая очередь Бобриковского Химического комбината. Он построен по последнему слову современной Хими-

ческой науки и техники, к великому севу комбинат даст совхозам и колхозам 10000 т. высококачественных удобрений

Завод высокосортной посуды

В будущем году в Челябинске начнется строительство стекольного завода высокосортной посуды годовой производительностью 24000 тов.

Весь процесс производства будет

механизирован. Стоимость строительства завода определена в 9 миллионов руб. причем в 1934 году намечено освоить 3 миллиона рублей. Строительство завода будет закончено к концу 1934 года.

По СССР и Уралу

НАЧАЛА РАБОТАТЬ ПЕРВАЯ ТУРБИНА СВИРСКИЙ ГИДРОЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СТАНЦИИ.

Свирьгресс уже начала снабжать электроэнергией промышленность города Ленина.

Началась Ворошиловская оборонная эстафета

15 декабря комсомол и центральный совет ОСО начали Ворошиловскую эстафету „являющуюся“ частью массового похода ОСОавиахим им. XVII партс'езда.

Одна из борьбы задач эстафеты—добиться сдачи норм на Ворошиловского стрелка не менее 150 тыс. новых стрелков. К XVII годовщине красной армии в ряды ОСОавиахим должно быть вовлечено 2 миллиона новых членов из числа лучших ударников предприятий, совхозов и колхозов. Комсомол к этому времени должен быть вовлечен в ОСОавиахим полностью.

До конца эстафеты должна быть ликвидирована противоздушная неграмотность. Из 60000 трудящихся должно быть создано 1050 новых военных химических отрядов в деревне. Не одного предприятия не должно быть без планерного кружка, ни одной школы.

Лучшие районы, заводские, совхозные организации образцово поставившие стрелковую подготовку будущих занесены в „книгу почета“ имени Ворошилова.

